



Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók - 2013/20. hét

2013 május 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A hét mozibemutatói alapvetően két hollywoodi monstrumot jelentenek. Mozikba kerül az új Star Trek-epizód és a musicalszakért? Baz Luhrmann epikus tablófilmje, A nagy Gatsby Leonardo diCaprio főszereplésével. A heti artfilmes dőzist a dánok tavalyi kedvence biztosítja az Emberrablás című thrillerrel.



[A nagy Gatsby \(The Great Gatsby\)](#)

New York 1922-ben hihetetlen fejlődésnek indult. A gazdag, titokzatos és jóképű Jay Gatsby a fényes partijaival a társaság középpontja. A nők imádják, a férfiak irigykedve néznek rá. Ám fűhösünk szörnyű titkokat rejtget, amely mindent megváltoztathat az... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Sötétségben - Star Trek \(Star Trek Into Darkness\)](#)

Az Enterprise legénységét hazahívják, mivel a flottát elpusztították és minden, amit az képviselt, veszélybe került. Kirk kapitány hát útra kel, hogy elfogja az embert, aki mindezért felelős. Ráadásul kettőjüket közös múlt köti össze, Kirknek személyes... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Emberrablás \(Kapringen\)](#)

A szomáliai partoknál egy teherszállító hajót feltartóztatnak a kalózok, és túsul ejtik a legénységet. Idegről tárgyalás kezdődik a fogva tartók és a hajó dán tulajdonosa között, amelynek tehetetlen szenvedőalanyai a legénység tagjai, köztük egy szakács... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[A mennyországot választom \(Preferisco il paradiso\)](#)

A film Néri Szent Fülöp életéről szól. A fűhös Szent Ignáchoz indul, hogy az engedélyét kérje ahhoz, hogy Indiába mehessen misszionáriusként. Róma felé tartva azonban látva a sok kallódó, csellengő, szegény gyereket úgy dönt, hogy életét az ő sorsuk jobbjára... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

